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Cneukypc «fotoBumca K EI'3 no maTtemaTtuke»

\| Tema KonuuyecTtBo yacos 3apgava ElNd
1 | BblumcneHusa n npeobpasoBaHus 2
2 | PelweHue TekCTOBbIX 33a4 C ONTMMaJIbHbIM YCI0BMEM 2
3 | PeweHue 3aga4 Ha cunTbiBaHWe MHbOPMaLLUK, NpeACTaB/IeHHOM B BUAE 2
rpaduka
4 | BbluncneHnune nnowagen nanockux Guryp 2
5 | PeweHne 3agay4 Ha cocTaBNeHWe ypaBHEHMSA AN HEPABEHCTBA JA
6 | PelweHure TeKCTOBbIX 33434 Ha «ABUXEHME» UK «paboTy» 6
7 | 33aaun Ha BbluMCNEHME 31eMEHTOB NPAMOYrO0/IbHOIO TPeyroibHMKa 2
8 | 3a4aun Ha BNNCAHHYIO N OMUCAHHYIO OKPYXHOCTb 2
9 | PeweHune ypaBHeHMM 5
10 | [MprMepbl NCNONB30BaHNS BEPOSITHOCTEMN U CTAaTUCTUKM 5
12 | PelieHune cuctem TpUroHOMETPUYECKMX YPaBHEHWUI A
| 3 | Penemexovomvporsnerennepseenere | ¢
14 | PeweHne ctepeomeTpuyeckmnx 3agau 6




TpeboBaHUSA K Ha4a/IbHOMY YPOBHIO 3HAHUMU,
YMEHWNW M HAaBbIKOB Y4aLLLMUXCS

1. 3HaTb OCHOBHbIE MOHATUSA U POPMYbl TPUFOHOMETPUN
2. Bnagetb TeXHUKOW BblYNCAEHUM
3. NMpoBOAUTbL TPUrOHOMETpPUYeckme npeobpasoBaHns

4. Bnagete npvemamum peleHns NnpocTeniumx
TPUFOHOMETPUYECKMNX YPABHEHUM

5. YMeTb CTPOUTb FpaduKu NPOCTEUNLLNX TPUFOHOMETPUYECKMNX
bYHKL MW




OCHOBHble 3Tanbl POPMUPOBAHNA YMEHMWN PeLLATb
TPUrOHOMETpPUYeCcKme ypaBHeHUS

1. lMoaroToBUTENbHbIN

Llenb: dopmmposaTb ymeHNs MCMONBb30BATH TPUFOHOMETPUYECKMIA KPYT MM
rpaduk GyHKLMM ANA peleHns ypaBHEHUI

2. [lpocTeunwne TpUroHOMeTpUYECKME YPaBHEHMS

Llenb: ¢opmuposaTb ymeHuMs pewaTb npocTeiime TPUroHoMeTpruieckme
YPaBHEHUA 1 BbINOJAHATb OTOOP KOpHEN ypaBHEHMA C MOMOLLLbIO
TPUrOHOMETPUYECKOro Kpyra u rpadumka pyHKL MM

3. BBep,eHme APYITMX BNA40B N YCTaHOBJIEHUNE UX NMPUEMOB

|=|,enb: CI)OpMMpOBaTb yMeHU4 KnaCCMCIDMLI,MpOBaTb TPUTOHOMETPpUYeCKne
YPaBHEHUA C OI‘IOpOl71 Ha MeTOoAbl X pelweHna No NpnHUMNNY «OT NPOCTOro K
C/IOKHOMY»




MeToAbl pelleHNsa TPUrOHOMETPUYECKUX
YPaBHEHUM

1. JIMHEeNHbIE OTHOCUTE/IbHO NPOCTEMLLNX TPUTOHOMETPUYECKNX YPaBHEHUM:

-CBOASALLMECA K MPOCTENLLNM;
-BUJa: acosx+bsinx=c;
2. CBogAwmecs K anrebpanyeckm ypaBHEHUSM C MOMOLLbIO 3aMEHbI:
-YyPaBHEHUS, CBOAALLMECSH K MHOIOY/1I€HAM OT O4HOWN TPUTOHOMETPUYECKOM
byHKLMY;
-OlHOPO/HbIE YPABHEHUS;
-CUMMEeTpUYECcKmne YpaBHEHUS;
-NMPUMEHEHME YHMBEPCAIbHOW TPUTOHOMETPUYECKOWN MOACTAHOBKMY;

3. MeTOﬂ, Pa3/10kKEHUA HAa MHOXNTEJIN

4. DYHKLMOHAbHbIE METOAbI




Cnocobbl 0THopa KOpHEN B TPUFOHOMETPUYECKUX

YPaBHEHUAX
1. ApudmeTnyeckum:

-0T6Op KOpHEM Ha 3a4aHHOM MPOMEXYTKE METOZL0M
noabopa;
2.Anrebpanyeckmmn metoa
3.feomeTpuyeckum:

-peLleHmne C MOMOLLbIO e AMHNUYHOU OKPYXHOCTY;

-peLeHre C NpMMeHeHneM OCU TAHFEHCOB U




ApudmeTmyeckmm cnocob: oTbop KOpHEN Ha

3a4aHHOM NPOMEXYTKe MeTo40M noabopa

S T=x

3ap.a 4a: Pemuts ypaBHeHHE 2sn?x+(2— q,"i) x+ -2 —2 =0 Ha TPOMEKYTKE [77]

PeweHue:

20 —cos’ ) + 2 —+2)cosx+ (2 -2) =0

—2c0s’ x+2+(2—/2)cos x+-2-2=0

2cos? x—(2—-2)cos x—~2 =0
cosx=¢—-1<cosx<1 [f<1
22 - 2—/2)t—-/2=0
D=0Q-2+4-2-.2=4-42 42482 =6442=2242-2.2+(./2) =2 +2)?

1) ‘lzz—ﬁuhﬁzizl (2) -2V2-2-42_-22 -2

2.2 4 4 4 2

cosx=1 _V2
COSXx =
x=2mne”Z
n=1x= x=+(z-Ey1 21k, keZ
4 3z 3z
3z x=—+27k x=—"+2nk
x:i7+2ﬂk 4




Anrebpanueckmn cnocob

3ag,aL|a: Pemnth ypaBHeHue 2sin’xy - 3cosx — 3 = 0 Ha nmpoMexyTke [, 37]
PellieHue:

2(1-cos 2x) - 3cos x-1=0
-2cos 2x-3cos x — 1=0

2cos “x+3cosx+1=0
cosx=t,-1<cosx<1,|t|<1

26 +3t+1=0
D=1
1 2%
(1) A=—3 A 2 a3 0. 7 < -5+ 2m <3x (2) £, =1
__1 2 ] cosx="1
oosx——i - < dm<3g—— 27 . x=x+2mk . keZ
3 3 X=——+2%, X=— k-1 @
x=i(x—arooosl)+2m,nez £<2m<7—£ 3 = B
2 3 = o 3 k=0 H}
x=i(x—§)+2am,nez lﬁnﬂz
6 6
n

x=i%+2&m,nez




[eomeTpmnyeckmmn cnocob: peleHme C MOMOLLLbHO

eAVHUYHOU OKPY>XXHOCTM

3azaya: Pemwrs ypasHenne 6c0s” x—5+/2 cos x+2 —0

PeweHue:

6cos2x—5\/icosx+2=0
lg(zgx) #0, 1gx >0

lg(1gx)

1) 6coszx—5\/§cosx+2=0
cosx =1, —1<cosx <L, |f{<1

6t —52t+2=0

cosx =0
D=50-4.6-2=2
g, N2+V2_6V2 2 b, _ W2 _\2
! 12 12 2 12 3
cosx=£ COS)CZ%

x=i%+2ﬂk,keZ

(2)lg(rgx) # 0
g(x)#1

x¢%+ﬂJeZ

2
x:iarccos?+27m,n e/

(3) cosx#0

V4
x¢5+7zm,meZ
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+ . r
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—arccos—
3

X = arccos —+2m.ne Z




[ eomeTpuYecKkmnn cnocob: peleHue ¢

NMPpUMEHEHNEM OCN TAHITEHCOB NJIN KOTAaHIME€HCOB

3343 Ya: Pemuth ypaBHeHue sin” x—2sinxcosx—3cos’ x=0 Ha NpoMexyTKe [—” %]

PeweHue:

sin’x—2sinxcosx—3cos’x=0 /cos’x#0
tg’x—21gx—3=0

gx=y Y
y?—2y-3=0 T
Nty.=2 »n = ar¢tg3
NWy,==3 y=-1 . X
(1) 1gx=—1 (2) fgx=3 /
x=arctg3+mn, nc/
x:—%+7zk,keZ & 7

x=arctg3|| x =—7x +arctg3




OyHKLNOHANbHO-rpadmyeckmni cnocob

3343 Ya: Halitn KopHH ypaBHEHUS Sinx = 73 npu gx > 1

PeweHue:

{sinx—\/;, {x=(—l)k-73[+7zk,keZ

1gx>1
A/

/

L/

tgx>1
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